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Ο εορτασμός των Ονομαστηρίων του Επισκόπου 
Πέρθης Ελπιδίου
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Ο Κλήρος και οι πιστοί της Ιεράς Επισκοπής Πέρθης 
συγκεντρώθηκαν σε μια χαρμόσυνη εκδήλωση το Σάββατο, 15 
Νοεμβρίου 2025, για τον εορτασμό των ονομαστηρίων του 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Πέρθης κ. Ελπιδίου, επ’ αφορμή του 
εορτασμού της μνήμης του Αγίου Μάρτυρος Ελπιδίου. Ο 
εορτασμός πραγματοποιήθηκε στον Ιερό Ναό των Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης Northbridge, την εκκλησία όπου έχει 
βαπτιστεί ο Θεοφιλέστατος και έχει υπηρετήσει επί 12 έτη ως 
Ιερατικώς Προϊστάμενος.

Η ημέρα ξεκίνησε με την τέλεση του Όρθρου και της Αρχιερατικής Θείας 
Λειτουργίας, όπου προεξήρχε ο Επίσκοπος κ. Ελπίδιος πλαισιούμενος από όλους 
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τους κληρικούς της Ι. Επισκοπής Πέρθης. Η ατμόσφαιρα χαρακτηριζόταν από 
βαθιά ευλάβεια, ενότητα και δοξολογία, καθώς οι πιστοί από κάθε ενορία και το 
μοναστήρι του Αγίου Ιωάννου κατέκλυσαν τον Ι. Ναό, για να ευχηθούν στον 
Θεοφιλέστατο για την ονομαστική του εορτή.

Μετά τη Θεία Λειτουργία, παρατέθηκε εορταστικό νηστήσιμο γεύμα στην αίθουσα 
της Ελληνικής Κοινότητας, που βρίσκεται δίπλα στην εκκλησία.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους αρκετοί εκλεκτοί προσκεκλημένοι, 
μεταξύ των οποίων η κ. Ελένη Γεωργοπούλου, Πρόξενος της Ελλάδος στην Πέρθη, 
με τον σύζυγό της, κ. Κυριάκο Τσούλη, ο κ. Frank Paolino, βουλευτής της 
περιφέρειας Mount Lawley, ο κ. Nino Raju, που εκπροσώπησε την κ. Samantha Da 
Luz, διευθύντρια του Κολλεγίου Immaculate Heart, και εκπρόσωποι της Ελληνικής 
Κοινότητας της Δυτικής Αυστραλίας, με επικεφαλής την Αντιπρόεδρο της 
Κοινότητας, κ. Έφη Μαζγαλτζίδη.

Στους χαιρετισμούς τους, οι επίσημοι εκφράστηκαν με θερμά λόγια τον 
Θεοφιλέστατο κ. Ελπίδιο, τόσο για το ποιμαντικό του όραμα όσο και για τις 
ποικίλες πρωτοβουλίες που έχει αναπτύξει στην Ι. Επισκοπή – ιδίως στους τομείς 
της μέριμνας για τη νεολαία, της διαενοριακής συνεργασίας και της ενεργούς 
συμμετοχής της Εκκλησίας στην τοπική κοινωνία.

Ο Θεοφιλέστατος ευχαρίστησε θερμά όλους τους παρευρισκόμενους και 
προσευχήθηκε ο Άγιος Ελπίδιος ο Μάρτυς να συνεχίσει να αποτελεί παράδειγμα για 



όλους τους πιστούς της Ιεράς Επισκοπής. Επίσης, ο Θεοφιλέστατος μετέφερε σε 
όλους τις ευλογίες του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ.κ. Μακαρίου.

Μετά το πέρας του γεύματος, 80 περισσευούμενες μερίδες φαγητού προσφέρθηκαν 
στους άστεγους, στο πλαίσιο ενός προγράμματος σίτισης στο Fremantle που 
υλοποιείται από την Global Mission United.
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